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A PORSCHE HOLDING CSOPORT ÁLTALÁNOS BESZERZÉSI FELTÉTELEI 

C RÉSZ: KÜLÖNÖS RENDELKEZÉSEK SZOLGÁLTATÁSOKRA ÉS VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉSEKRE  
Az alábbi különös rendelkezések az A. részben foglalt rendelkezéseken túlmenően vagy 

azoktól eltérően alkalmazandók a szolgáltatásokra és vállalkozási szerződésekre.  

1. SZAVATOSSÁG 

1.1 Az egyes szolgáltatások elfogadásakor a Vállalkozó szavatolja, hogy a saját, 

valamint alvállalkozói és szállítói szolgáltatásai rendelkeznek a kifejezetten 

kikötött és általában feltételezett tulajdonságokkal, és különösen, hogy 

megfelelnek a jelenlegi technológiai színvonalnak. A Vállalkozó szavatol minden 

olyan hibáért, amely az átadás vagy átvétel időpontjában fennáll, és amely a 

jogszabályi szavatossági időszakon belül válik nyilvánvalóvá.  

1.2 Hibák esetén a Megrendelő saját belátása szerint követelheti a hibák kijavítását 

vagy új szállítást/újragyártást. Amennyiben a Vállalkozótól a hiba kijavítása 

észszerűen nem várható el, köteles hibamentes példányt szállítani vagy újat 

előállítani. 

1.3 Amennyiben a Vállalkozó a hibás teljesítés kijavítását megtagadja azzal az 

indokkal, hogy az meghiúsult, vagy ha a kijavítás a Megrendelő számára 

észszerűtlen, illetve ha a Vállalkozó az adott esetben észszerű határidőn belül 

nem tesz eleget a Megrendelő kijavításra vonatkozó kérésének, a Megrendelő 

jogosult a jogszabályban rögzített további kellékszavatossági igények 

érvényesítésére, ideértve vállalkozási szerződés alapján nyújtott szolgáltatások 

esetén azt is, hogy a hibát a Vállalkozó költségére maga kijavítsa vagy mással 

kijavíthassa. Ilyen esetben a Megrendelő jogosult a hiba kijavítása során 

ténylegesen felmerült költségek megtérítésére is.  

2. A VÁLLALKOZÓ FELELŐSSÉGE 

2.1 A Vállalkozó felelős a szolgáltatás/mű szerződésszerű 

teljesítéséért/létrehozásáért, valamint a jogszabályi rendelkezések – különösen a 

szellemi tulajdonjogokra, a versenyjogra és az adatvédelmi jogra vonatkozó 

rendelkezések – betartásáért. A Vállalkozó felel minden általa okozott közvetlen 

és közvetett kárért, ideértve a következményi károkat is, kivéve, ha bizonyítja, 

hogy a szerződésszegést ellenőrzési körén kívül eső, a szerződéskötés 

időpontjában előre nem látható körülmény okozta, és nem volt elvárható, hogy a 

körülményt elkerülje vagy a kárt elhárítsa. 

2.2 A Vállalkozó Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény („ Ptk.”) 6:246. 

§-a szerinti joga, valamint a 6:277. §-a szerinti törvényes zálogjog kizárásra kerül. 

A Vállalkozót nem illeti meg a Ptk. 6:245. § (1) bekezdése szerinti költségtérítés.  

 

3. A VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS ALAPJÁN NYÚJTOTT SZOLGÁLTATÁSOKHOZ 

ÉS/VAGY MŰHÖZ FŰZŐDŐ JOGOK 

Az A. rész 13. pontjában foglaltakon túlmenően vagy azoktól eltérően a szerződés 

tárgyát képező szolgáltatásokhoz és művekhez fűződő jogok tekintetében az 

alábbiak kerülnek rögzítése: 

3.1 A megrendelés keretében keletkező valamennyi eredmény – ideértve a vizsgálati 

és fejlesztési jelentéseket, javaslatokat, ötleteket, vázlatokat, terveket, 

ajánlatokat, mintákat, modelleket, rajzokat, CAD adatállományokat és egyéb 

dokumentumokat – főszabály szerint a Megrendelőt illeti meg. A Megrendelő 

díjmentesen, kizárólagosan, visszavonhatatlanul, időbeli, területi és tartalmi 

korlátozás nélkül jogosult a szerződéses szolgáltatások – ideértve a kifejlesztett 

szoftvereket is – felhasználására, továbbá e jogokat átruházhatja és 

továbbengedélyezheti; ez magában foglalja a többszörözés és a módosítás jogát 

is. Amennyiben a Vállalkozó alvállalkozókat vesz igénybe, megfelelő szerződéses 

rendelkezésekkel biztosítja, hogy az alvállalkozók a fenti eredményeket  

rendelkezésre bocsássák és a felhasználási jogokat szintén biztosítsák a 

Megrendelő részére. A szerződéses szolgáltatások Vállalkozó vagy harmadik 

személyek általi felhasználásához a Megrendelő előzetes írásbeli hozzájárulása 

szükséges. 

3.2 A fenti jogok a Porsche Holding GmbH Kapcsolt Vállalkozásait is megilletik. 

3.3 Amennyiben a szerződéses szolgáltatások nyújtása során újítások (ideértve 

különösen a találmányokat, műszaki fejlesztési javaslatokat, know -how-t, de 

egyéb egyedi szellemi és alkotói teljesítményeket is) jönnek létre, a Vállalkozó 

köteles erről a Megrendelőt tájékoztatni, és az újítások értékeléséhez szükséges 

valamennyi dokumentumot rendelkezésre bocsátani. Kizárólag a Megrendelő 

jogosult iparjogvédelmi oltalom iránti bejelentések benyújtására. Mindezeket a 

Vállalkozó köteles érvényesíteni a munkavállalóival szemben is, ennek 

megfelelően a Vállalkozó támogatja a Megrendelőt az iparjogvédelmi oltalom 

megszerzésében, különösen a szükséges nyilatkozatok beszerzésével és azok 

megtételével. Amennyiben a Megrendelő írásban lemond a bejelentésről a 

Vállalkozó javára, a Vállalkozó jogosult a megfelelő iparjogvédelmi oltalmat saját 

költségén bejegyeztetni. A Megrendelőt időbeli, területi és tartalmi korlátozás 

nélküli, nem kizárólagos, díjmentes, átruházható felhasználási jog illeti meg az 

így a Vállalkozó számára biztosított iparjogvédelmi oltalmakra. A Megrendelő és 

a Vállalkozó kizárólag a saját munkavállalóik tekintetében viseli k a munkavállalói 

találmányokért járó díjazás költségeit.  

3.4 A Megrendelő tudomásul veszi és elfogadja a fentiekben említett valamennyi jog 

átszállását. A jelen rendelkezésből fakadó jogok és kötelezettségek a vállalkozási 

szerződés megszűnése esetén is változatlanul fennmaradnak, függetlenül a 

megszűnés okától vagy módjától. 

 


